

看完这部电影观众感慨“原来我们连地球1%的美都没见过”

《地球：神奇的一天》很震撼

8月11日，BBC纪录电影《地球：神奇的一天》(以下简称《神奇的一天》)领先全球在中国各影院上映。作为《地球》的官方续集，影片由严歌苓编写中文旁白，成龙配音。目前豆瓣打分为8.3分。跟去年暑假的《我们诞生在中国》比较相似，影片既有动物们“生死的抉择，亲子的温情”，也有“中国元素”大熊猫、白头叶猴和丹顶鹤，还会看到一些风靡网络的网红片段。



《地球：神奇的一天》剧照

以太阳轨迹为串联 38个珍稀物种影片中亮相

其实2007年BBC工作室自然历史部门就出品了电影《地球》，记录了北极熊、非洲象和座头鲸一整年的生活。上映后，影片在全球席卷票房1.12亿美金，使之成为史上最高票房的纪录片。十年后，影片的续作《地球：神奇的一天》用一天中太阳的轨迹作为串联，讲述这个星球上的生灵所度过的非凡一天。

《神奇的一天》呈现了38个珍稀物种，包括大熊猫、白头叶猴、树懒、独角鲸、蜂鸟、长颈鹿、帽带企鹅、薮猫等，它们来自高山、海洋、热带雨林、非洲草原，片中还有一段很美的极光画面。夜幕降临前，白头叶猴们怀抱孩子，在悬崖峭壁上飞身一跃就是九米远；两只长颈鹿决战时用脖子疯狂地甩向对方的脖子；蜉蝣的生命只有一天，在一天里经历出生、交配和死亡，河面上密集的蜉蝣飞舞，相当震撼。

“中国元素”中 白头叶猴比大熊猫还“濒危”

这部纪录电影中出现的“中国元素”包括大熊猫、白头叶猴和丹顶鹤，记者特地看完了片尾字幕，鸣谢了广西崇左白头叶猴自然保护区、卧龙自然保护区和黑龙江扎龙自然保护区。

这次《神奇的一天》中我们的国宝大熊猫不算重要章节，但起到了串联作用，母子两只大熊猫悠闲地吃着竹子，在山上遛弯，幼崽大熊猫好奇地探索世界。电影中丹顶鹤起飞的场景取景自黑龙江扎龙自然保护区，《我们诞生在中国》中也曾用丹顶鹤寓意生命轮回，部分场景也是在扎龙取景。

其实《神奇的一天》应该能唤起更多的人关注白头叶猴，据资料显示，白头叶猴甚至比大熊猫还珍稀，是世界极度濒危动物。

“网红视频” 群蛇捕食海鬣蜥吓哭小朋友

“群蛇捕食海鬣蜥”这一片段，在电影开场不久后出现，当时应该说是吓哭了不少小朋友——清晨的科隆群岛上，一大群成年海鬣蜥正聚集在岩石堆上等待阳光充电，而远处小海鬣蜥正在孵化出沙，没想到一场生死狂奔正在等待它们，下面是群蛇有策略地捕食海鬣蜥的画面，看得人惊心动魄，一身冷汗。

还有一段“跳钢管舞的棕熊”，这是用隐蔽相机拍摄的，当时棕熊正忘乎所以地在树干上蹭痒，以及脱毛，并留下气味进行领地标记甚至交朋友。棕熊的动作很妖娆，之前被网友配上魔性音乐，特别像在跳钢管舞。记者了解到，其实在BBC《地球脉动》的第二季中也曾出现过这段画面。

晚综

延伸阅读

观众感慨： 世界那么大，自己那么小

《神奇的一天》像《我们诞生在中国》一样有中文配音，这次是成龙，这也是观众有争议的地方，有人不喜欢成龙的港味普通话，但记者觉得，作为一部自然类纪录片，片子本身缺乏商业剧情片的戏剧冲突，成龙作为专业演员用语气和声调引入了戏剧化的张力。比如树懒那段的生动旁白，让一个原本普通的纪录镜头，有了故事性，甚至笑点。

当然也有BBC忠实粉丝表示，《神奇的一天》堪称《地球脉动》加强版，有些素材是相同，但观看大银幕的感觉与电脑看的感觉完全不同。

还有观众表示：“看完你会发现世界那么大，自己那么小。你来到这个世界上那么多年，都还没有真正见识到这个地球1%的美。”如导演所说，人类能够运用这些能力为自然做些什么？电影最后也出现了高楼林立的大都市，动物与人类如何共生共存，值得大家深思。

文娱快报

李咏换发型“复出” 亮相综艺秀《疯狂的观致》



李咏主持当天的签约仪式。

日前，久未露面的李咏亮相综艺秀《疯狂的观致》战略合作签约仪式。当天李咏一身格子西服亮相非常帅气，发型也一改以前的飘逸长发，变身“潮叔”。虽然久未出山，但李咏主持应变功力丝毫不减。李咏说：“做节目就要疯狂起来，我来这里就是为了‘疯狂’一把。”

综艺秀《疯狂的观致》由曾经研发制作《我是演说家》《鲁豫有约》《传承者》等节目的能量传播打造。当天的签约仪式由李咏主持，李咏透露，未来自己也将加盟这档益智挑战类综艺节目。

据新华网

加盟北京卫视《但愿人长久》 刘晓庆力证没整容



刘晓庆(右)和《但愿人长久》主持人

北京卫视全新户外综艺节目《但愿人长久》日前举行发布会，刘晓庆作为首期节目嘉宾出席。提到在节目中跳伞的经历，刘晓庆笑称：“这正好证明了我没整容，否则要有假体早被吹飞了！”

《但愿人长久》是一档大型户外情感类体验秀，每一期的嘉宾都将与主持人悦悦共同度过“48小时蜜悦之旅”。首期节目中，61岁的嘉宾刘晓庆与主持人悦悦一起在旧金山跳伞。悦悦透露，这并非节目组事先安排的任务，而是在录制过程中，刘晓庆提到跳伞是自己的梦想，于是便临时起意，添加了这一项目。

据中新网

青年原创音乐扶持计划启动 解晓东转型变“解总”

日前，“中国青年原创音乐选拔扶持计划”在京启动，这一计划的发起人之一是解晓东。许久没公开亮相的他如今已经转型，成为大家口中的“解总”。

从台前的歌手，到扶持原创音乐的幕后推手，解晓东直言，这些年的创业对自己来说，就是换一种方式生活。解晓东表示，“中国青年原创音乐选拔扶持计划”将用丰富的演出资源、强大的合作平台资源等，支持年轻音乐人创业。当天，郝云等音乐人也亮相支持该计划。

据中新网

漯河市群众文化活动方案

中共漯河市委宣传部

2017年8月14日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	8月14日~8月20日 下午3:00、4:30	“幸福漯河少年梦”——暑期“优秀影片天天看”学生公益电影放映	市人民会堂	市文广新局
2	8月14日~8月20日	舞阳农民画精品创作研修班	舞阳农民画院	舞阳县委宣传部
3	8月14日~8月15日 晚上7:30	“中原文化大舞台”剧场演出——豫剧《黑娃还妻》	漯河大剧院	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
4	8月15日~8月16日 晚上7:30	“中原文化大舞台”公益电影放映——《倒霉大叔的婚事》	泰山桥北西侧广场 柳江东苑外广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
5	8月16日~8月17日 晚上7:30	“中原文化大舞台”剧场演出——豫剧《花木兰》	漯河大剧院	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
6	8月17日 晚上7:30	“中原文化大舞台”公益电影放映——《人欢马叫》	受降亭广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
7	8月18日 晚上7:30	“百姓宣讲直通车”进基层 巡演活动	彩虹桥 “梨园春”广场	市委宣传部 市广播电视台
8	8月19日 上午8:30	舞阳县公益器乐培训班	舞阳县文化馆	舞阳县文化广电旅游局 舞阳县文化馆